

**రోడ్డు భద్రత నిబంధనలు పాటించాలి**

**ఎన్టీ బాలస్వామి**

మెడక్ ఆర్డర్, ఫిబ్రవరి 9: వాహనాదారులు రోడ్డు నియమాలు పాటించాలి, ప్రమాదాల నివారణలో భాగస్వాములు కావాలని ఎన్టీ బాలస్వామి శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. రవాణా శాఖ ఉత్తర్వుల మేరకు నెంబర్ ప్లేట్ లేని వాహనాలను, వేగంగా నడుపుతూ తోటి వాహనాలను, పాదచారులను భయభ్రాంతులకు గురిచేస్తున్న వారిపై స్పెషల్ డైవీ చేపడతామని పేర్కొన్నారు. వాహనాలను సీజ్ చేస్తామని హెచ్చరించారు. మైనర్లు వాహనాలు నడిపేటే సెక్షన్ 199(ఎ) ఎంవీ యాక్ట్ ప్రకారం కేసు నమోదు చేసి రూ.25వేల జరిమానా, జైలు శిక్ష విధిస్తారని తెలిపారు.

**మెడక్ పట్టణాన్ని పరిశుభ్రంగా ఉంచాలి**

మెడక్ మున్సిపాలిటీ, ఫిబ్రవరి 9: స్వచ్ఛ నగరాలలో భాగంగా మార్చి 1 నుంచి పాడి చెత్తను మంగళ, శుక్రవారాల్లో, తడి చెత్తను సోమ, బుధ, గురు, శనివారాల్లో సేకరించనున్నట్లు మున్సిపల్ కమిషనర్ జానకరామ్ నాగి శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. పాడి, తడి చెత్తను రోజూ వార్డుల్లోకి వచ్చే స్వచ్ఛ అటో, ట్రాక్టర్లకు అందజేసి మున్సిపల్ కార్డుకులకు సహకరించాలని కోరారు. చెత్తను బహిరంగ ప్రదేశాల్లో వేయరాదన్నారు.

**విద్య వైజ్ఞానిక మహాసభలను జయప్రదం చేయాలి**

మెడక్ మున్సిపాలిటీ, ఫిబ్రవరి 9: విద్య, వైజ్ఞానిక మహాసభలను విజయవంతం చేయాలని టీడీపీఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు సంగయ్య, వెంకట్రాంజి శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో కోరారు. అంతరాలు లేని విద్య, ప్రజల హక్కు, ప్రభుత్వ బాధ్యత అనే నినాదంతో ఈనెల 11, 12వ తేదీల్లో ఖమ్మం లో నిర్వహిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు.

**మెడక్ ఎంపీ స్థానాన్ని బీసీలకు కేటాయించాలి**

మెడక్ మున్సిపాలిటీ, ఫిబ్రవరి 9: మెడక్ ఎంపీ స్థానాన్ని బీసీలకు కేటాయించాలని బీసీ సంక్షేమ సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి గుండు మల్లెశా శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో కోరారు. పార్టీలకంటే బీసీలను గౌరవించాలన్నారు. బీసీ వర్గాలకు ప్రాధాన్యతనిచ్చే పార్టీలకు మద్దతు తెలుపాలని కోరారు.

**12వ పీఠాంతరం అప్రెంటిస్ మేళా**

మెడక్ మున్సిపాలిటీ, ఫిబ్రవరి 9: జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ బడిబలో ఈ నెల 12వ ప్రధానమంత్రి జాతీయ అప్రెంటిస్ మేళా నిర్వహిస్తున్నట్లు ట్రైనింగ్ పాల్ చంద్రశేఖర్ రావు శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఆయా పరిశ్రమల్లో అప్రెంటిస్ చేసేందుకు ప్రభుత్వ డైవీ లే బడిబలో అన్ని ట్రేనింగ్ ఉపిట్లైన అభ్యర్థులు తమ బయోడేటాలతో సంబంధిత విద్యార్థకుల ద్రువీకరణ పత్రాలతో మేళాకు హాజరుకావాలని సూచించారు.

**ఘనంగా జాతీయ సైన్స్ దినోత్సవం**

మెడక్, ఫిబ్రవరి 9: జాతీయ సైన్స్ దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని వెల్లెటి ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో 8 నుంచి పదో తరగతి విద్యార్థులకు మండల స్థాయి ఉత్సవాలు, చిత్రలేఖనం, కవిత్వం పోటీలు నిర్వహించినట్లు ఎంకహ్ యాదగిరి తెలిపారు. ఉత్తమ ప్రతిభ కనబర్చిన విద్యార్థులకు బహుమతులు అందజేశారు. మొదటిస్థానంలో నిలిచిన విద్యార్థులను జిల్లాస్థాయి పోటీలకు ఎంకహ్ చేసినట్లు ఎంకహ్ తెలిపారు.

**అక్రమ మైనింగ్ పై కేసు**

అల్లూరు, ఫిబ్రవరి 9: అక్రమ మైనింగ్ కు పాల్పడుతున్న ప్రకర్ నిర్మాణాధికారులను న్యాయంపై అల్లూరు పోలీసులు కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎన్టీ ప్రెమి షేర్ తెలిపారు. మండలంలోని మున్నాపూర్ గ్రామం పొరుగు ఉన్న ప్రభుత్వ భూమిలో మైనింగ్ కోసం రెండున్నర ఎకరాలకు అనుమతి తీసుకుని ఇదేకారాల్లో మైనింగ్ చేశారు. ఈ విషయం కలెక్టర్ దృష్టికి రావడంతో రెవెన్యూ అధికారులు విచారణ చేపట్టి మైనింగ్ ను రద్దుచేశారు. అక్రమంగా మైనింగ్ చేసేటట్లు ప్రకర్ నిర్మాణాధికారులకు తనవంతుగా తనవంతుగా సరికొత్త పనిని నిర్వహించామని తెలిపారు.

**గుండెపోటుతో కార్డుకుడు మృతి**

రామాయంపేట, ఫిబ్రవరి 9: మండలంలోని అక్కన్నపేటకు చెందిన సహాయ కార్డుకుడు తుండల స్వామి(55) గుండెపోటుతో శుక్రవారం మృతి చెందాడు. రోజూ చెత్త ట్రాక్టర్ ను నడిపే స్వామి శుక్రవారం ఉదయం వాటిలో నొప్పి రావడంతో తోటి కార్డుకులకు తెలిపాడు. వెంటనే ఓ డాక్టర్ స్థానికంగా డైవీ చేసి మృతావస్థకు తరలించారు. పరిస్థితి విషమించడంతో వేరే డాక్టర్ తరలివచ్చేలోపు మృతావస్థలో మృతిచెందాడు. మృతావస్థకు కుటుంబాన్ని తనవంతుగా రక్షించుమని, కార్యదర్శి సరికొత్త పనిని నిర్వహించామని తెలిపారు. అతని మృతిని దుఃఖించి రూ.10వేలు అందజేశారు. మృతావస్థకు కుటుంబాన్ని ఆదుకోవాలని గ్రామస్థులు కోరుతున్నారు.



మెడక్ రూరల్ : పేరులోని గురుదగం ఆలయ సమీపంలో భక్తుల స్నానాలు



చలిపిచెడ : చిట్టూల్ చాముండేశ్వరి ఆలయ సమీపంలోని మంజీరాలో స్నానాలు చేస్తున్న భక్తులు



పెద్దశంకరంపేట : కొప్పల్ ఉమానంగమేశ్వరి ఆలయంలోని కోనేరులో భక్తుల స్నానాలు

# మంజీరాలో మాఘ స్నానాలు



చలిపిచెడ : చాముండేశ్వరి ఆలయంలో అమ్మవారికి పూజలు చేస్తున్న భక్తులు



పెద్దశంకరంపేట : కొప్పల్ లోని ఉమానంగమేశ్వరి ఆలయంలో భక్తుల రద్దీ

చలిపిచెడ, ఫిబ్రవరి 9: మాఘ అమావాస్య సందర్భంగా మంజీరానదిలో స్నానాలు చేసేందుకు, చాముండేశ్వరి అమ్మవారిని దర్శించు

- చిట్టూల్ చాముండేశ్వరి ఆలయంలో భక్తుల పూజలు
- జనసందర్శనా మంజీరా తీరం
- జిల్లావ్యాప్తంగా ఆలయాలలో హోమాలు, ప్రత్యేక పూజలు

కునేందుకు భక్తులు శుక్రవారం భారీ సంఖ్యలో తరలివచ్చారు. చలిపిచెడ మండలంలోని చిట్టూల్ గ్రామం శివారులో చాముండేశ్వరి ఆలయానికి మాఘ అమావాస్య సందర్భంగా భక్తులతో రద్దీ నెలకొన్నది. అర్చకుడు ప్రభాకర్ శర్మ అమ్మవారికి అభిషేకం, కుంకుమార్చనలు, ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. తూప్రాన్ డీఎన్ యాదగిరి రెడ్డి, ఎన్టీ పేక్ మహబూబ్ తన సింబలంతో మంజీరా నది, ఆలయం వద్ద భారీ హోలీస్ భద్రత ఏర్పాటుచేశారు.

**శివసంకలన పాగయాల**

చలిపిచెడ మండలం మైజాబాద్ గ్రామానికి చెందిన శివస్వామిలు మాఘ అమావాస్య సందర్భంగా చాముండేశ్వరి ఆలయం వరకు పాదయాత్రగా వెళ్లారు.

**కర్నూల్ పల్లిలో రేణుకాఅమ్మల జాతర**

మెడక్ రూరల్, ఫిబ్రవరి 9: మాఘ అమావాస్య సందర్భంగా మెడక్ మండలంలోని పేరుకు గుండగం సరస్వతి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. పూజారి దోర్లల రాజు మోగి శర్మ అధ్యక్షతన సరస్వతి మాతకు ప్రత్యేకంగా అలంకరించారు. భక్తులు గుండగం గంగ మంజీరా పుష్కర మట్ వద్ద పుణ్యస్నానాలు చేసి, గంగమ్ముకు పంపిణీ కుంకుమతో వాయిదాలు సమర్పించారు.

**కొప్పల్ లో మాఘ అమావాస్య**

పెద్దశంకరంపేట, ఫిబ్రవరి 9: మాఘ అమావాస్య సందర్భంగా కొప్పల్ ఉమానంగమేశ్వరి ఆలయంలో మాఘ అమావాస్య పురస్కరించుకుని నారాయణభద్ర మాజీ ఎమ్మెల్యే భూపాలిరెడ్డి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఆలయం వెలుపల ఎంపీపీ జంగం శ్రీనివాస్, జడ్పీటీసీ విజయరామరాజు, టీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు మురళీపంతులు, వైసీపీ ఎంపీ లక్ష్మీవేణి ఉన్నారు.

అమావాస్య సందర్భంగా కొప్పల్ ఉమానంగమేశ్వరి ఆలయం భక్తులతో కిటికిలాడింది. ఆలయంలోని కోనేరులో భక్తులు పుణ్యస్నానాలు ఆచరించి, స్వయంభూ లింగానికి జలాభిషేకాలు చేశారు. ఆలయంలో అభిషేకాలు, ఆకులపూజ, అన్నపూజ, ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. భక్తులకు కిష్టుగా సంగమేశ్వరి మందిరీటి సౌకర్యం, అన్నదానం చేశారు. స్వామివారిని దర్శించుకునేందుకు హైదరాబాద్, నిజామాబాద్ జిల్లాలతోపాటు రేగోడ్, అల్లూరు, జోగిపేట, నారాయణపేట్, కల్వర్తి, టేకూల్, పాపన్నపేట మండలాల ప్రజలు తరలివెళ్లారు.

**ఉమానంగమేశ్వరి దేవాలయం**

మాజీ ఎమ్మెల్యే భూపాలిరెడ్డి పూజలు కొప్పల్ ఉమానంగమేశ్వరి ఆలయంలో మాఘ అమావాస్య పురస్కరించుకుని నారాయణభద్ర మాజీ ఎమ్మెల్యే భూపాలిరెడ్డి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఆలయం వెలుపల ఎంపీపీ జంగం శ్రీనివాస్, జడ్పీటీసీ విజయరామరాజు, టీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు మురళీపంతులు, వైసీపీ ఎంపీ లక్ష్మీవేణి ఉన్నారు.

**కర్నూల్ పల్లిలో రేణుకాఅమ్మల జాతర**

చేగుంట/ రామాయంపేట, ఫిబ్రవరి 9: మాఘ అమావాస్య సందర్భంగా మండలంలోని కర్నూల్ పల్లి గౌడసంఘం, ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులతో కర్నూల్ పల్లి రేణుకా అమ్మల జాతర నిర్వహించారు. రేణుకా అమ్మలకు విద్యార్థుల కల్యాణోత్సవంలో మహిళలకు అమ్మలను పర్యవేక్షించారు. ఈ సందర్భంగా అమ్మలను పర్యవేక్షించారు. అమ్మలను పర్యవేక్షించారు. అమ్మలను పర్యవేక్షించారు.



చేగుంట : కర్నూల్ పల్లిలో అమ్మవారికి పూజలు

యంలో వార్షికోత్సవాల సందర్భంగా శుక్రవారం కుంకుమార్చనం చేశారు. అమ్మవారికి అభిషేకాలు, వైవేద్యాలు, మంగళహారతులు సమర్పించారు. ఎల్లమ్మ దేవతల త్రాసు చదువుతూ పూజలు చేశారు. అసంతరిం భక్తులు తీర్థప్రసాదాలు స్వీకరించారు.

**ఘనంగా నర్సంపాస్వామి జాతర**

రామాయంపేటలోని నర్సంపాస్వామి ఆలయం బ్రహ్మోత్సవాలకు శుక్రవారం ముసంగా నిర్వహించారు. పూజారి వెంకట రమణాచార్యులు స్వామికి అభిషేకాలు, మంగళహారతులు, వైవేద్యాలు సమర్పించారు. రాతిబండల చంద్రుల్లో కొలువైన నర్సంపాస్వామిని భక్తులు దర్శించుకుని పూజలు చేశారు.

**నీడు శివలింగాల ఆశ్రమ వార్షికోత్సవం**

మెడక్ రూరల్, ఫిబ్రవరి 9: మెడక్ మండలంలోని మంజీరాలోని శివలింగాల ఆశ్రమం 17వ వార్షికోత్సవాన్ని నేడు నిర్వహించనున్నట్లు పూజారి మల్లన్నస్వామి తెలిపారు. దీపారాధన, గీతా పారాయణం, స్వామికి అభిషేకం, శివలింగాల పూజలు జరుగుతున్నాయి. ఆదివారం మల్లన్న కల్యాణం నిర్వహిస్తారు.

## పీహెచ్సీలో పనులు పూర్తి చేయాలి

- పారదర్శకంగా ఈవీఎంల మొదటి స్థాయి తనిఖీ
- కలెక్టర్ రాజుల్ని పా

మెడక్, ఫిబ్రవరి 9 (సమస్య తెలంగాణ): జిల్లాలోని పీహెచ్సీలో పెండింగ్ పనులు పూర్తి చేయాలని కలెక్టర్ రాజుల్ని ఆదేశించారు. శుక్రవారం కలెక్టర్ ఆఫీస్ లోని కలెక్టర్ ఆఫీస్ వైద్యాధికారులు, పంచాయతీరాజ్ ఇంజనీర్లతో సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. జిల్లా వ్యాప్తంగా 15వ ఆర్థిక కమిషన్ ద్వారా సంబంధించిన ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాల పనులు, ఇన్ ఫ్రాస్ట్రక్చర్ పనులు నిర్వహించాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. జిల్లా వ్యాప్తంగా 15వ ఆర్థిక కమిషన్ ద్వారా సంబంధించిన ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాల పనులు, ఇన్ ఫ్రాస్ట్రక్చర్ పనులు నిర్వహించాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. జిల్లా వ్యాప్తంగా 15వ ఆర్థిక కమిషన్ ద్వారా సంబంధించిన ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాల పనులు, ఇన్ ఫ్రాస్ట్రక్చర్ పనులు నిర్వహించాలన్నారు.



అధికారుల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ రాజుల్ని పా

కు. ఉపాధి పథకంలో సీసీ రోడ్డు, డ్రైనేజీలు ఎంపీలకు అధికారులను ఆదేశించారు. సమావేశంలో డిఎంహెచ్వో డాక్టర్ చందునాయక్, పీఆర్ ఈఈ నర్సింహులు, డిప్యూటీ డిఎంహెచ్వో విజయనిర్మల పాల్గొన్నారు.

### పారదర్శకంగా ఈవీఎంల మొదటి స్థాయి తనిఖీ

కలెక్టర్ రాజుల్ని పా

మెడక్, ఫిబ్రవరి 9 (సమస్య తెలంగాణ): జిల్లాలోని పీహెచ్సీలో పెండింగ్ పనులు పూర్తి చేయాలని కలెక్టర్ రాజుల్ని ఆదేశించారు. శుక్రవారం కలెక్టర్ ఆఫీస్ లోని కలెక్టర్ ఆఫీస్ వైద్యాధికారులు, పంచాయతీరాజ్ ఇంజనీర్లతో సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. జిల్లా వ్యాప్తంగా 15వ ఆర్థిక కమిషన్ ద్వారా సంబంధించిన ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాల పనులు, ఇన్ ఫ్రాస్ట్రక్చర్ పనులు నిర్వహించాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. జిల్లా వ్యాప్తంగా 15వ ఆర్థిక కమిషన్ ద్వారా సంబంధించిన ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాల పనులు, ఇన్ ఫ్రాస్ట్రక్చర్ పనులు నిర్వహించాలన్నారు.

### అబద్ధపు హామీలతో గడ్డెనెక్కిన కాంగ్రెస్

- మాజీ ఎమ్మెల్యే భూపాలిరెడ్డి
- మాజీ సర్పంచ్లకు నన్నానం

పెద్దశంకరంపేట, ఫిబ్రవరి 9: అబద్ధపు హామీలతో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం గడ్డెనెక్కిందని నారాయణభద్ర మాజీ ఎమ్మెల్యే భూపాలిరెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం మండలంలోని మాజీ సర్పంచ్లకు నన్నానం చేసినందుకు ఆయన ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ 6 గ్యాంగ్ లింబంపూ 420 హామీలు ఇచ్చి కాంగ్రెస్ ప్రజలను మోసం చేసిందన్నారు. ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలను వెంటనే అమలు చేయాలన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ శ్రీనివాస్, జడ్పీటీసీ విజయరామరాజు, టీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు మురళీపంతులు, వైసీపీ ఎంపీ లక్ష్మీవేణి, మాజీ కుంభుల రామయ్య, ఎంపీపీల ఫోరం అధ్యక్షుడు బోండ్ల దత్తు, ఎంపీపీల బీజా సుబాశ్ గౌడ్, నాయకులు శంకరయ్య, కోసం అంజయ్య, శంకర్ గౌడ్, రవిచంద్ర, కిష్న్ తదితరులున్నారు.

### ఏడుపాలయలకు అర్జీని బస్సుల కొరత

కొల్లూరు, ఫిబ్రవరి 9: ఏడుపాలయల దేవాలయానికి సమయానికి బస్సులు రాక క్రమం ఇబ్బందులకు గురవుతున్నట్లు శుక్రవారం మాఘ అమావాస్య సందర్భంగా పేటలకు బస్సులు రావడం లేదని తెలిపారు. అమ్మవారికి అభిషేకం చేశారు. ఆలయం వెలుపల ఎంపీపీ జంగం శ్రీనివాస్, జడ్పీటీసీ విజయరామరాజు, టీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు మురళీపంతులు, వైసీపీ ఎంపీ లక్ష్మీవేణి ఉన్నారు.

### గుడిసె దగ్గర

తూప్రాన్, ఫిబ్రవరి 9: గుడిసె దగ్గర ఆస్తి నష్టం వాటిల్లిన ఘటన తూప్రాన్ లోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల వెంకట శుక్రవారం జరిగింది. కండెల నర్సింహులు తన కుటుంబంలోని గుడిసెలో నివసిస్తున్నాడు. శుక్రవారం ఉదయం ప్రమాదవశాత్తు కార్డుకులకు ప్రతి నెల ప్యాకేజీ ప్రకటించిన కోరారు. ఆయనతో నాయకులు భిక్షపతి, బాల్ రెడ్డి, ఆంజనేయలు గౌడ్ ఉన్నారు.

### పారశాలకు రోజూ హాజరుకావాలి : డి.ఈవో

- డి.ఈవో రాధాకిషన్
- తల్లిదండ్రులకు కౌన్సిలింగ్

చిన్నతరంపేట, ఫిబ్రవరి 9: విద్యార్థులు క్రమం తప్పకుండా రోజూ పాఠశాలకు హాజరుకావాలని డి.ఈవో రాధాకిషన్ సూచించారు. శుక్రవారం చిన్నతరంపేట మండలంలోని ధర్మల్ జడ్పీ పాఠశాలను ఆయన సందర్శించారు. పాఠశాలలో పదో తరగతి చదువుతున్న విద్యార్థి సరిగ్గా రాకపోవడం వల్ల సందర్భంగా డి.ఈవో ఆ విద్యార్థి ఇంటికి వెళ్లి తల్లిదండ్రులకు కౌన్సిలింగ్ ఇచ్చారు. పదో తరగతిలో 100 శాతం ఉత్తీర్ణత కోసం ఉపా



ధర్మపేటలో విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులకు కౌన్సిలింగ్ ఇస్తున్న డి.ఈవో రాధాకిషన్

ధ్యాయులు కృషి చేయాలన్నారు. ఆయన వెంట ఎంకహ్ బువ్వనాయక్, హెచ్.ఎం. శ్రీనివాసరావు, ఉపాధ్యాయులు ఉన్నారు.

### గృహజ్యోతిని సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

రామాయంపేట, ఫిబ్రవరి 9: గృహజ్యోతి పథకాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని తూప్రాన్ డివిజన్ ఇంజనీర్ రాజేంద్రనాయక్ పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం రామాయంపేటలో గృహజ్యోతి పథకాన్ని ప్రారంభించి, కరెంటు మీటర్ బిల్లులను ఆన్ లైన్ చేస్తున్న పనులను పర్యవేక్షించారు. ఈ సందర్భంగా డి.ఈ. మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం గృహజ్యోతిలో ప్రతి ఇంటికి 200 యూనిట్ల వరకు ఉచితంగా అందిస్తున్నట్లు అన్నారు. గృహజ్యోతిలో విద్యుత్ వినియోగం ద్వారా తమ మీటర్ నెంబర్, సెలెక్షన్ నెంబర్, అధికార్య, రేషన్ కార్డు నెంబర్లను ఆన్ లైన్ చేసుకోవాలన్నారు. వీటిని ఆన్ లైన్ చేసుకోవే 200 యూనిట్ల విద్యుత్తును అర్జులపుతారన్నారు. తమ నిబంధన తూప్రాన్ విద్యుత్ డివిజన్



రామాయంపేటలో వివరాలు సేకరిస్తున్న డి.ఈ. రాజేంద్రనాయక్, విద్యుత్ సిబ్బంది

వ్యాప్తంగా అన్ని నబ్బిపన ప్రాంతాల్లోని ఇంటింటికి తీరిక ఆన్ లైన్ చేస్తారన్నారు. కార్యక్రమంలో రామాయంపేట ఏడీఈ సుధాకర్, ఏఈ వెంకటాచార్య, లైసెన్స్ పంబాల సైన్ వాస్ తదితరులు ఉన్నారు.

### ఎయిడ్స్ రహిత సమాజాన్ని నిర్మించాలి



మాట్లాడుతున్న నెహ్రూ యువశిబిరం డి.ఈ. జిల్లా యువజన అధికారి రంజిత్ రెడ్డి

మెడక్ మున్సిపాలిటీ, ఫిబ్రవరి 9: ఎయిడ్స్ రహిత సమాజ నిర్మాణానికి కృషి చేయాలని నెహ్రూ యువశిబిరం సంఘం డి.ఈ. జిల్లా యువజన అధికారి రంజిత్ రెడ్డి అన్నారు. రాష్ట్ర ఎయిడ్స్ నియంత్రణ సంఘం అధ్యక్షులు జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ డి.ఈ. కళాశాలలో హెచ్.ఎం. ఎయిడ్స్ అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి కార్యక్రమం అధికారి కిరణ్ కుమార్, డి.ఈ. కళాశాల ప్రెసిడెంట్ హనుస్ సెల్వారావు.

### వలిపంటల పరిశీలన

రామాయంపేట, ఫిబ్రవరి 9: మొగి పురుగు బారిని పడ్డ పంటలను రక్షించుకోవాలని, నీటి తరచు తగ్గిస్తూ నివారించామని ఎవో రాజీనారాయణ తెలిపారు. శుక్రవారం పని చేస్తున్న ఎంకహ్ పుర్రాణి అంజయ్య, కోనాపూర్ గ్రామాల్లో పంటల పర్యవేక్షణకు వెళ్లి రైతులకు పలు సూచనలు సలహాలిచ్చారు. కార్యక్రమంలో ఎంకహ్ రాజు ఉన్నారు.

### 'పీవీకి భారతరత్న' పై సంబురాలు

మెడక్ మున్సిపాలిటీ/ పెద్దశంకరంపేట, ఫిబ్రవరి 9: మాజీ ప్రధాని, సర్వోన్నత పీఠ సరనింహారావుకు కేంద్ర ప్రభుత్వం భారతరత్న పురస్కారం ప్రకటించినందుకు శుక్రవారం పెద్దశంకరంపేట మండల బిజెపి నాయకులు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. స్థానిక కార్యాలయంలో మండలాధ్యక్షుడు విశ్వ, నాయక అధ్యక్షుడు గడ్డం శ్రీనివాస్ అధ్యక్షులు

మంజీరా ప్రధాని, సర్వోన్నత పీఠ సరనింహారావుకు భారతరత్న ప్రకటించినందుకు శుక్రవారం పెద్దశంకరంపేట మండల బిజెపి నాయకులు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. స్థానిక కార్యాలయంలో మండలాధ్యక్షుడు విశ్వ, నాయక అధ్యక్షుడు గడ్డం శ్రీనివాస్ అధ్యక్షులు

### కన్న తండ్రికి కూతురు కర్మకాండ

చిన్నతరంపేట, ఫిబ్రవరి 9: మండలంలోని మదూర్లో కన్న తండ్రికి కూతురు కర్మకాండ జరిగింది. మదూర్ గ్రామానికి చెందిన నర్సింహులు (48), శ్యామల దంపతులు. వీరికి ఇద్దరు కూతుళ్లు. పెద్దకూతురు నవనీతకు పెళ్లి అయింది. కాగా, నర్సింహులు తన పెళ్లి అయింది. తండ్రి ఇద్దరు కూతుళ్లు పెద్దకూతురు నవనీతకు పెళ్లి అయింది. తండ్రి ఇద్దరు కూతుళ్లు పెద్దకూతురు నవనీతకు పెళ్లి అయింది. తండ్రి ఇద్దరు కూతుళ్లు పెద్దకూతురు నవనీతకు పెళ్లి అయింది.

### కార్డుకుడి మృతి

మనోహరాబాద్, ఫిబ్రవరి 9: పరువుల తయారీ కంపెనీలోని రబ్బర్ ఫామిలో పడి కార్డుకుడు మృతి చెందిన ఘటన ఆలస్యంగా వెలుగుచూసింది. మనోహరాబాద్ ఎన్టీ కరుణాకర్ రెడ్డి తెలిపిన వివరాల.. మండలంలోని కాళకల్ పాపిశ్రామిక్ వాడలోని ఒక పరువుల తయారీ పరిశ్రమలో రాజస్థాన్ కు చెందిన కిశోర్ (18) రెండు నెలలగా పని చేస్తున్నాడు. రబ్బర్ ప్రెస్ అయ్యే మిషన్ వద్ద పని చేస్తూ ప్రమాదవశాత్తు ఫామిలో పడి ఊపిరాడక అపస్వారిక స్థితిలోకి వెళ్లాడు. కిశోర్ ను మేడ్చల్ లోని ఓ వైవేదీ దవాఖానకు తరలించారు. మృతి చెందినట్లు వైసీపీ ఎంకహ్ కృష్ణ నివారణలొచ్చారు.

### కవిత్యంలో భాగవతి ఎంపిక

నర్సాపూర్, ఫిబ్రవరి 9: నర్సాపూర్ లోని బాలిబిల్ల కవిత్యంలో భాగవతి ఎంపికైనది.

### మోడీ బిల్లర్స్ వితరణ

మెడక్ మున్సిపాలిటీ, ఫిబ్రవరి 9: జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ బాలల జూనియర్ కళాశాలకు మండల డ్యూయర్ డెన్సిలను మోడీ బిల్లర్స్ యజమాన్యం (హైదరాబాద్) శుక్రవారం ఉచితంగా అందజేసింది. జిల్లా ఇంటి వోడల్ అధికారి సత్యనారాయణ, ట్రైనింగ్ పాల్ శ్రీనివాస్ గౌడ్, కళాశాల అధ్యక్షులకు అధ్యక్షులతో మోడీ బిల్లర్స్ అందజేశారు.